



现任英国内政大臣特蕾莎-梅

英国执政党党魁选举揭幕 第二位女首相到来?



前英国首相布莱尔

据新华社电 6月24日英国脱欧公投结束后,首相卡梅伦即宣布将在10月辞职,保守党党魁之争随即展开。7月5日,保守党党魁选举进行了第一轮投票。本次选举由保守党议员投票,现任英国内政大臣特蕾莎-梅获得329票中的165票,排名第二的是能源国务大臣安德利亚-利德索姆,得到66票,司法大臣迈克尔-戈夫获得48票,就业和退休保障大臣斯蒂芬-克拉布获得34票,前国防大臣利亚姆-福克斯获得16票。

由于保守党是英国目前的执政党,党魁将自动成为首相,加上英国脱欧公投后留下的巨大不确定性,全世界都在关注此次党魁选举。

第二个“撒切尔夫人”?

此次党魁之争的决定权在所有保守党党员,约15万名党员将在9月进行投票。在此之前,保守党党员将决定进入最终投票的两名候选人。

以目前的第一轮投票结果来看,领先的特蕾莎-梅和安德利亚-利德索姆有望进入决选,两人都是女性,这意味着无论谁获胜,英国都将迎来继撒切尔夫人之后的第二位女首相。

特蕾莎-梅现年59岁,毕业于牛津大学地理学专业,最开始从事金融,曾在英格兰银行工作,1997年当选为下院议员,工党执政期间,在影子内阁担任多个大臣职务以及下院的影子议

长,2010年保守党执政开始即担任内政大臣至今。在对待欧盟的立场上,她是留欧派。

她在党魁选举首轮投票后表示:“现在有很多待完成的艰巨任务:团结保守党和整个国家,在脱欧谈判中取得最有利于英国的协议,让英国为所有人服务。”她称自己是唯一有能力实现这些目标的人选,也是唯一有能力获得整个保守党支持的人选。

在首轮投票后退出的就业和退休保障大臣斯蒂芬-克拉布、前国防大臣利亚姆-福克斯都已经宣布支持特蕾莎-梅。

当选首相后就要启动棘手的脱欧谈判

相比之下,安德利亚-利德索姆政治资历要浅得多。她从华威大学政治学专业毕业后,在巴克莱银行工作10年,之后在激进和投资领域工作,2010年当选下院议员,2014年~2015年担任财政部的经济大臣,2015年5月担任能源国务大臣。她从未在内阁任职,在财政部和能源部的职务都是在“部长”之下。在对待欧盟的立场上,她是脱

欧派。

在这次选举中,候选人们无论被归为脱欧派还是留欧派,都提出要团结保守党。正如支持留欧的苏格兰、北爱尔兰和支持脱欧的英格兰、威尔士的对立,脱欧不仅显示出英国的分裂,也暴露出保守党的分裂,在成为首相启动棘手的脱欧谈判前,他们要先解决本党最大的问题。

英公布伊战报告 开战理由站不住脚

谁该为伊战情报失误负责?

据报道,英国有关伊拉克战争的调查报告——齐尔考特爵士报告昨天公布于众。齐尔考特说,“肯定伊拉克大规模杀伤性武器存在的这种说法站不住脚”,而对战后的计划“完全不充分”。时任英国首相布莱尔对伊战有“不可推卸的责任”。

政府在消息未经证实的基础上出兵

该报告涵盖的主要内容有:战争的決定、战争的法律依据、战争设备问题,即是否有足够的、良好的设备,以及战后的计划等。这份有关伊战调查的官方报告共有260万字,历时7年,主要调查2003年伊战英国的责任。该报告是由当时英国首相布朗授权进行的。

这份由齐尔考特爵士负责的调查报告概括了英国在2003年伊拉克战争中扮演的角色,以及可以从其中汲取的教训。

英国昨日发布的报告称,英国政府基于未经证实的信息作出了入侵伊拉克决定。

报告称,事实证明,没有人能够在伊拉克找到所谓的大规模杀伤性武器,这些全是情报部门提供的错误或夸大信息。

而在美国对伊拉克发动战争近一年之前,时任英国首相布莱尔就曾向时任美国总统小布什许诺,“无论发生什么”,自己都将站在美国这边。

报告指出,英国介入伊拉克战争属“完全不当”,英国本来可以选择以不流血方式介入伊拉克战争及解决冲突,采用军事行动在当时并不是唯一可解决问题的手段。

布莱尔有不可推卸的责任

报告说,布莱尔对伊战有不可推卸的责任。自伊战以来,他一直面临各种批评,有些人甚至呼吁将他作为战争罪犯来进行惩罚。

当时,布莱尔坚信萨达姆拥有大规模的生化武器。最后被证实,大多数的信息都是错误的。伊战导致179名英国军人死亡,而伊拉克人死亡的人数更是达到数十万人。

该报告调查了英国政府从2001年到2009年对伊拉克战争的决策以及后续的一些问题,包括当时伊战的背景、军队的装备以及是否准备就绪问题、伊战是如何展开的、战后的计划等。

报告原本预期一年内完成,但由于涉案人士身份及内容敏感,结果延至昨日才公开。据央视

不起诉 希拉里躲过“邮件门” 希拉里支持率领先特朗普5%

据新华社电 美国总统奥巴马昨日在北卡罗来纳州的夏洛特为民主党总统竞选人、前国务卿希拉里·克林顿的竞选活动站台。他对民众说:“我信任她。”北卡罗来纳州是大选摇摆州,奥巴马对当地民众说,他已准备好向希拉里“递交接力棒”。他呼吁选民投票,“让美国诞生首位女性总统。”

《今日美国报》最新民调显示,希拉里民意支持率高出共和党总统竞选人特朗普5%,两人差距比一周前缩小。

另外,美国联邦调查局局长詹姆斯·科米6日宣布,联邦调查局不会向美国司法部建议就“邮件门”事件起诉美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿。

瑞典音乐节 发生大规模性侵案 最年轻受害者仅12岁

“发生在瑞典的事情让人联想到科隆性侵案!”德国《明镜》周刊6日报道称,在瑞典卡尔斯塔德举行的摇滚音乐节上,35名年轻女性事后报警,称曾遭一群男子性侵。最年轻的受害者只有12岁。

卡尔斯塔德“公园盛典”露天音乐节于当地时间7月1日及2日举行。约有两万音乐迷免费入场观看。警方在音乐节期间增强了警力,但仍爆出性侵事件。一名17岁受害少女向当地媒体透露,“当时有许多人,人群很拥挤,每个人都在跳舞。之后,“我便感到有人在摸我的胸部和臀部”。但她转过身来又不能确定是谁干的。她开始尖叫。当她询问谁是侵犯者时,身旁的人都假装不知情。后来,她的几位朋友也都遭受性骚扰。”

值班警察埃里克森表示,当时现场挤满了观众,有七八名男青年对多名少女进行性骚扰,如入无人之境。这些肇事者都是“年轻的外国男子”。有少女事后认出了两名疑犯,他们已被警方拘捕。据悉,两名疑犯都住在附近专为未成年难民而设的难民营中。

音乐节已成为性侵案件的多发地。近期,欧洲各地的音乐节也发生多起大规模性侵案件。今年5月德国达姆施塔特音乐节上,18名女性报警称被性侵,3名巴基斯坦难民因此被捕。此案目前仍在调查审理中。据羊城晚报

物业管理招标公告

绿都紫荆华庭晴园项目位于郑州市管城区冯庄东路东、贺江路北,项目占地面积59916.84平方米,总建筑面积295299.21平方米。现公开招标准前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、具有房产行政主管部门颁发的贰级(含贰级)以上资质的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:1、投标报名及招标文件领取时间:2016年7月7日-2016年7月13日。2、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889731;郑州绿基置业有限公司 咨询电话:15903675196 郑州绿基置业有限公司 2016年7月7日

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州蓝泰房地产开发有限公司决定对蓝泰新城小区的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:蓝泰新城小区位于郑州市京西路与芙蓉路交叉口东南侧,占地面积6996.39平方米,小区总建筑面积32699.51平方米,容积率3.565,绿化率25.35%。二、投标单位资格要求:1、具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级(含叁级)以上资质的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1、投标报名及招标文件领取时间:2016年7月7日-2016年7月13日。2、招标文件领取地点:郑州市住房保障和房地产中心物业管理科 联系电话:60259139 招标人:郑州蓝泰房地产开发有限公司 2016年7月7日

温馨提醒:冬病夏治正当时,勿失良好时机 风湿骨病专用药贴,免费试用15天

- 风湿骨病人群,每人可领3贴,市场总价为69元,免费试用15天;
- 仅剩最后300贴,请风湿骨病患者,赶快来电申领;
- 每天前50名打进电话者,更可领取2016年新出版的风湿骨病康复宝典一本。

医学认为:“寒胜则痛,寒主凝滞,气血不通,经络不畅,不通则痛。”颈、肩、腰、腿痛等风湿骨病,是由风、寒、湿邪等长期侵袭人体,导致人体气血阻滞,经络不通所引起。炎炎夏日,人体阳气充足,正是治疗风湿骨病这类“冬病”的良好时机,不容错过!

名医秘制风湿骨病药贴,是相关正规部门批准的风湿骨病专用药贴,精选川芎、独活、红花、三七等十几味野生名贵中药材,经三蒸九熬等二十多道复杂工艺,精心秘制而成,具有活血行气、通络散寒的作用,对由风、寒、湿邪引起的颈、肩、腰、腿痛等不适,效果良好。新一代风湿

骨病专用药贴一经上市,供不应求,畅销不止,市场反响强烈。

特别提示: 风湿骨病康复中心,特引进一批专用药贴,用于开展本次免费试用活动,即日起,如果您或者您的家人正在常年饱受风湿骨病的痛苦折磨,请抓紧时间拨打电话领取,本次领取,全程不花一分钱,只需在家等待物流送货上门即可。

免费领取热线

400-6222-912

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力金贝 精彩“贝”出